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Συνάντηση Π. Κουρουμπλή – Cosco για τις
υποχρεωτικές επενδύσεις στον ΟΛΠ. Στο
επίκεντρο και η Πλοηγική Υπηρεσία

2017/07/19 18:14 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σύσκεψη για την ανάπτυξη του λιμανιού του Πειραιά συγκάλεσε, στο Υπουργείο
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ο Υπουργός Παναγιώτης Κουρουμπλής.

Θέμα της συνάντησης ήταν το Προσχέδιο του Σχεδίου Ανάπτυξης Λιμένα (ΠΣΑΛ), που
έχει εκπονήσει η ΟΛΠ ΑΕ και έχει αποστείλει στο Υπουργείο, στη βάση της σύμβασης
που έχει συναφθεί μεταξύ της ΟΛΠ ΑΕ και του Ελληνικού Δημοσίου.

Σύμφωνα με το υπουργείο Ναυτιλίας, το υπουργείο ανταποκρίθηκε αμέσως,
στέλνοντας μια σειρά παρατηρήσεων, οι οποίες συζητήθηκαν επί της αρχής.

Συζητήθηκε ακόμα η πρόοδος των έργων που έχει αναλάβει η ΟΛΠ ΑΕ, όπως η
ανακαίνιση των δεξαμενών για ναυπηγοεπισκευαστικές εργασίες. Όπως σημειώθηκε
το λιμάνι του Πειραιά έχει πλέον τέσσερις πλήρως λειτουργικές δεξαμενές.

Ο Cpt Fu παρουσίασε λεπτομερώς το σχέδιο επενδύσεων του ΟΛΠ Α.Ε. και 
αναφέρθηκε στον παράγοντα της εργασιακής ειρήνης, ως κομβικό στοιχείο 
για την ολοκλήρωση των επενδύσεων.

Ο κ. Κουρουμπλής δήλωσε κατηγορηματικά ότι το Υπουργείο στηρίζει την εργασιακή
ειρήνη και επιθυμεί την αποκατάσταση της εικόνας της Ναυπηγοεπισκευαστικής
Ζώνης.

Όπως είπε, για να επιτευχθεί κάτι τέτοιο, είναι απαραίτητο ένα πνεύμα συνεργασίας
ανάμεσα στους εργοδότες και τους εργαζόμενους στη Ζώνη.

Ιδιαίτερα τόνισε ότι το Υπουργείο υποστηρίζει τα δικαιώματα των εργαζομένων,
όπως και οι εργαζόμενοι πρέπει να αντιλαμβάνονται τις υποχρεώσεις τους.

Ειδική αναφορά έγινε στις απαιτητικές συνθήκες εργασίας της Πλοηγικής Υπηρεσίας.
Ο Υπουργός ναυτιλίας διευκρίνισε ότι ολοκληρώνεται πλέον η διαδικασία για την
πλήρη κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων της Υπηρεσίας.

Ο κ. Κουρουμπλής διαβεβαίωσε τους εκπροσώπους της ΟΛΠ ΑΕ ότι θεωρεί πολύ



σοβαρή υπόθεση την άρτια λειτουργία της Πλοηγικής Υπηρεσίας.

Για το λόγο αυτό, ως γνωστόν, το υπουργείο έχει προχωρήσει σε όλες τις δυνατές
ενέργειες για την καλύτερη στελέχωση της Υπηρεσίας και για τον άρτιο εξοπλισμό
της.

Ειδικότερα, σημείωσε ότι αυξάνονται οι οργανικές θέσεις εργασίας στην Πλοηγική,
με το νομοσχέδιο του Υπουργείου Ναυτιλίας, ενώ έχουν παραγγελθεί νέες μηχανές
και προχωρεί η διαδικασία για την κατασκευή νέων σκαφών.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με αμοιβαίες διαβεβαιώσεις ότι και οι δύο πλευρές
επιθυμούν απρόσκοπτη συνεργασία και είναι ανοιχτές σε κάθε συνεννόηση.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και
Ναυτιλιακών Επενδύσεων Χρήστος Λαμπρίδης, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΠ Α.Ε.
Cpt Fu, ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΠ Α.Ε. Άγγελος Καρακώστας, ο
Σύμβουλος της Διοίκησης της ΟΛΠ ΑΕ και μέλος του ΔΣ Θάνος Λιάγκος, ο Ιωάννης
Κούβαρης, μέλος του ΔΣ της ΟΛΠ ΑΕ, ο Πρόεδρος της ΡΑΛ, Ιάσων Αγγελόπουλος, ο
Διοικητής της ΔΑΛ, Δημοσθένης Μπακόπουλος και υπηρεσιακοί παράγοντες.


